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PRZEKRÓJ  A  - A      1  :  50

płytki gresowe 1 cm
zaprawa cementowa grub. ok. 5 cm
papa na lepiku
"chudy" beton grub. ok. 10 cm
gruz + gruzobeton + kamienie - ok. 25 cm
ziemia z wykopów
grunt rodzimy

odwodnienie liniowe ACO

siedzisko z desek grub. 2.5 cm

papa na lepiku

ścianka murowana z cegieł pełnych, razem grubość 40 cm

ściana oporowa murowana
z c. pełnej grub.  40 cm

±   0.00 = PPP
=   18.10 mnpm
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INWENTARYZACJA

schody betonowe monolit. na gruncie
okładzina z płytek gresowych

chodnik z płyt betonowych prefabrykowanych
- niedostateczny stan techniczny

  18.10 mnpm

  17.49 mnpm

Rysunek  2


